|

STEYPUSKIL VID ELDRI' VEGG.

BLIKKRENNINGUR 5cm A BREIDD

FESTUR | SAGAPA RAUF

OG PETTI BORDI CRESCOBT EDPA SAMB.
8X25mm LIMDUR A ELDRI VEGG.

FESTING SJA SNIDE

/=% '—'—jr—'l'—-fr'—'ﬁl 2200 {
A1 HIII U' 1,‘1/1 l"l 1,’1/] |
I U v i |
g%\/! W AMA AN | I (N
_I_ ___________________ —1_/,1_ ;
0103 | || !
. AT o
- /s /B Y/ /Y JLT\| 2-0.2
Ir____ v 34_ _____ =l — _{li_L . ! ! —— |_ E;n:::g i stiga
| !F:f:__:__?; _I—_:—_:—_'I'iti—_'_—_j—:—_:—_j i s ‘—'_=_=:—ﬁwlfiL N
| = / |
| | I | i f‘_f_ |!| :
W 7757 & iy |
| !Vjﬁ'!] A~ | | o :
gyl O Al A g A |
lloiol L | | R 7 |
AN/ ﬁ L VA n, i :
B vy A GK: 0,00 W tasmas |
| Ir I (\\\J /4 ) | 7 | E-—‘;—_J_JliI!! (;A_:i ! % I %
| | o b= I Vom0 Gnfil | <1 R
| I _I PN /. i e et e _____I_ _____ | ~ ~
A7 P I T uwui vy v I 7B
' ! | '\\ | Y ./ 7 a | \,’\ |,’\/1 \‘,‘ \l;‘\,’ | ! B
i/ S T 445407074744 ; 202
1/ | o //A ] ] !
| IL_—I El | | El [ D :
i @adiy T ||
| S [/ W/ X/ // // /L [/ /S /S S S |
i) WA T Vicval 4 — :
7 A ! | | Herb: | L—‘al 2% #K10 c/c250 | i
| e | d A1 i MIDRI PLOTU |
' ||l\ | ! | , || = i STAD #K10 c/c250 L
Vi x1 A gl f b MA NOTA JARNAMOTTU
| !“. \i i— r |_i = 1L || 2% K257
LL [~
i IF ! i i i —\\\l I_II_ _______ j—lﬂi ! $ sbr. teikn. arkit.
974 | Y /P o/ Y/ /e ]
| | | =
| i | F-—-—I——| ’___‘T ! ' 2315 o,
) /7 7. s AN Y M 7 5 1 v/ T |
v S/ -'_'J__ ZZ1 77 77 AF 7 f I/ W Z AT 777 7 A7 — {  / / ) o - L
2515 A'L
S

STEYPUSKIL VID ELDRI VEGG.
BLIKKRENNINGUR 5cm A BREIDD
FESTUR [ SAGAPA RAUF

OG PETTI BORDPI CRESCOBT EDPA SAMB.
8X25mm LIMDUR A ELDRI VEGG.
FESTING SJA SNIDE

Almennar skyringar:

Onefnd mal eru i millimetrum.

Kotar eru i metrum.

Undirstédur: Midad er vid ad undirstddur standi a
pjappadri fyllingu, mesta alag <0.5MPa.

Adflutt burdarfylling i og ad s6kklum og vera frostpolin
og slitsterk

og skal kornadreifingin vera pannig ad g6é pjéppun
naist.

Mesta steinasteerd i hverju fyllingalagi ma ekki vera
meiri en 1/3 af fyllingarlagi hvers lags.

Gerd er krafa til pess ad sérhvert fyllingarlag standist
eftirfarandi kréfur midad vid pjoppuprof

E2>/= 125 Mpa og E2/E1 </= 2,3.

Steypa: Oll steypa skal uppfylla krdfur IST14 og [ST10 svo og eftirfarandi: Utisteypa :
VS<0,5 Sementsmagn>300 kg/m3

Fjarleegdarstudull lofts < 0,25 mm

Loft: 56 %

Styrkleiki : S 250

Steypust.stal: K10 og K12 skulu vera Ur KS40 en pé skulu lykkjur vera 0r suduhaefu
KS40. K16 og steerri jarn skulu vera ir KS40. Mal & lykkjum eru utanmal. Ekki ma

skeyta meira en pridja hvert jarn i sama snidi. Upp med og undir 6ll op skal setja 2K12..

Yfir op skal setja 2K12 nema annad sé tekid sérstaklega fram. i ytri brdn Utveggja
skulu jarn liggja 3,5 sm fra steypuyfirbordi en annarsstadar gilda akvaedi 1ST10.

i UTVEGGI KEMUR K10C200 LARETT OG K10C200 LODRETT |
YTRI BRUN A NEMA ANNAD SE TEKID FRAM.

UMHVERFIS OP SKAL SETJA 2K12 SEM NA 500 UT FYRIR BRUNIR
OPS, NEMA ANNAD SE TEKID FRAM.

SETJA SKAL STUNGUJARN, 2K12, LENGD = 1000mm. TIL HLIDAR
VID OLL HURDAROP OG GLUGGA SEM NA NIDUR AP
GOLFPLOTU.

=°m RAFRANT UNDIRRITAD

fvar Hauksson

Kt. 1103835339

Dags. 12.9.2024 08:59:00

Astaeda: Undirritun

=°m RAFRANT UNDIRRITAD

Fridrik Fri8riksson

Kt. 2112564519

Dags. 12.9.2024 10:14:46

Astaeda: Undirritun

L RAFRANT INNSIGLAD
Hafnarfjardarkaupstadur - Byggingarfulltrai
Dags. 12.9.2024 16:12:36

Astaeda: Uppdrattur yfirfarinn og stadfestur.

Verkfraedistofa ivars Haukssonar ehf.
Heimasida: www.vha.is
REYKJAVIKURVEGUR 4B

ry Sudurlandsbraut 46, 108 Rvk
Kennitala: 540212-2790
HAFNARFJORPUR

Simi: 695-4337
Hannad | Teiknad | sampykkt :
BURDARVIRKI

e-mail: ivar@vha.is
LH. JLH | onnitala 110383-5339
GRUNNMYND SOKKLA

Mkv. ;
Teikn. nr. Verk nr.
1:50 2 O 1
Aritun samraemingarhénnudar / hénnunarstjéra: Utgafa | Dags.

A JAN '24



AutoCAD SHX Text

STEYPUSKIL VIÐ ELDRI VEGG. ELDRI VEGG. BLIKKRENNINGUR 5cm Á BREIDD FESTUR Í SAGAÐA RAUF A RAUF OG ÞÉTTI BORÐI CRESCOBT EÐA SAMB. ÉTTI BORÐI CRESCOBT EÐA SAMB. I CRESCOBT EÐA SAMB. A SAMB. 8X25mm LÍMDUR Á ELDRI VEGG. FESTING SJÁ SNIÐ E

AutoCAD SHX Text

STEYPUSKIL VIÐ ELDRI VEGG. ELDRI VEGG. BLIKKRENNINGUR 5cm Á BREIDD FESTUR Í SAGAÐA RAUF A RAUF OG ÞÉTTI BORÐI CRESCOBT EÐA SAMB. ÉTTI BORÐI CRESCOBT EÐA SAMB. I CRESCOBT EÐA SAMB. A SAMB. 8X25mm LÍMDUR Á ELDRI VEGG. FESTING SJÁ SNIÐ E


PN

500

500|

TENGIJARN K10C200
BEYGIST 500 INN i PLOTU

BENDING OG PLOTUPYKKT
SBR. GRUNNMYND PLOTU

—_—
2K12 EFST OG

T
.

NEDST i SOKKILI.

RUM

900

-

xx@xx

vel bjoppud frostfri fylling

100mm PLASTEINANGRUN,

\K1 0C200 LOPRETT [ YTRI BRUN
K10C200 LARETT [ YTRI BRUN

X

/ d

2K12
EFST
VEGG

PYNGD: 24kg/m3

#K10 clc 200/

m Snid

Vinkill BMF 160X50X3X40 BEGGJA VEGNAVID STOD, EINNIG

MA NOTA BMF—105M.STYRK.

FESTIST MED M12 MORBOLTA [ GEGNUM FOTREIM OG OFAN
[ SOKKUL. FESTIST MEP 12mm BOLTA | GEGNUM

@ 1:20

TENGIJARN

K10 i
TRC")PPUNEFI—\

500

\500

K10 c/c 200 L=500+500

VEGGSTOD, SKINNA AD TRE 40X40X4

TENGIJARN K10C200
BEYGIST 500 INN | PLOTU

/TIMBURGRIND OR 45x145

BENDING OG PLOTUPYKKT
SBR. GRUNNMYND PLOTU
) 700 )
1 p 700] ) ¥
L S /:L/\
°e s ,/ s -
. = 2K12 EFST OG NEDST | SOKKLI.

2K12 EFST

K10 c/c 200

700 |

2K12
N

\ TENGIJARN K10C200

A

500

500‘

BEYGIST 500 INN | PLOTU

NN

200

N N

vel bjoppud frostfri fylling

/B_\ Snid

1:20

180

EINANGRUN sbr TEIKN. ARKIT.—\

K10C200,L=1000

%#M 0C200 | YTRI BRUN
v

TENGIJARN K10C200
BEYGIST 500 INN | PLOTU

BENDING OG PLOTUPYKKT
SBR. GRUNNMYND PLOTU

500

2K12 EFST OG NEBDST | SOKKLI.

900

100mm PLASTEINANGRUN,
RUMPYNGD: 24kg/m3

\chzoo LODPRETT i YTRI BRUN
K10C200 LARETT i YTRI BRUN

N

200

NN

vel pjoppud frostfri fylling

500

500‘

K12 c/c 150

OG NEPST |
SOKKLI.

100mm PLASTEINANGRUN,
RUMPYNGD: 24kg/m3

K10C200 LOPRETT | YTRI BRU
K10C200 LARETT i YTRI BRUN

900

NN

200

2-0.1

ELDRI' BYGGINGARHLUTI

1:20

K10C150, L=600. BORA SKAL FYRIR
TEINUM 100mm INN [ ELDRI

VEGG. TEINUM SKAL FEST MED
STEYPULIMI SEM EKKI RYRNAR.

T.D. THORITE EBA SBR.

4 o<

SJA GRUNNMYND PLOTU

100mm  PLASTEINANGRUN UNDIR
BOTNPLOTU

vel pjoppud frostfri fylling

NN NN

N N

200

vel bjcppud frostfri fylling

/ C\ SNEIDING
W Mkv. 1/20

Vinkill BMF 160X50X3X40 BEGGJA VEGNAVID STOD, EINNIG

FESTIST MEDM12 MURBOLTA [ GEGNUM FOTREIM OG OFAN
[ SOKKUL. FESTIST MEDP 12mm BOLTA | GEGNUM

MA NOTA BMF—105M.STYRK. T\ TIMBURGRIND OR 45x145
VINKLAR K10C250
VEGGSTOD, SKINNA AP TRE 40X40X4 L=500+500
N\ #K10C250 EPA K257
_ BENDINET | PLOTUMIBJU
ENDANLEGT i
JARDVEGSYFIRBORD
\ g s— g S gj[
|/
oki2 YN ol L
cro——2K12 £~ 8| “EINANGRUN SBR. TEIKN. ARKIT.
2K12 T EINANGRUN SBR. TEIKN. ARKIT.
N A \
bjéppud frostfri A\\
200 g VANDLEGA bJAPPABUR

FYLLINGARPUBI

Snid KE\

1:20 2-0.1

K10C200, L=600. BORA SKAL FYRIR
TEINUM 100mm INN [ ELDRI
VEGG. TEINUM SKAL FEST MED

STEYPULIMI SEM EKKI RYRNAR.
T.D. THORITE EDBA SBR.

500

Sampykkt

Hafnarfjordur

| Byggi fulltroi
yggingartulltroi

Simi: 695-4337

e-mail: ivar@vha.is

Verkfraedistofa ivars Haukssonar ehf.
Sudurlandsbraut 46, 108 Rvk

a a
<
4
<

ELDRI BYGGINGARHLUTI

#<10C200 I YTRI BRUN

VIH

Heimasida: www.vha.is
Kennitala: 540212-2790

Hannad

i.H.

Teiknad
i.H.

Sampykkt :

110383-5339

Kennitala

REYKJAVIKURVEGUR 4B
HAFNARFJORDUR

BURDARVIRKI
SNID | SOKKLA

Mkv. ;
Teikn. nr. Verk nr.
1:20 2 O 2
Aritun samraemingarhénnudar / hénnunarstjéra: Utgafa | Dags.

A JAN '24



AutoCAD SHX Text

vel þjöppuð frostfrí fyllingjöppuð frostfrí fyllingfrostfrí fylling

AutoCAD SHX Text

vel þjöppuð frostfrí fyllingjöppuð frostfrí fyllingfrostfrí fylling

AutoCAD SHX Text

vel þjöppuð frostfrí fyllingjöppuð frostfrí fyllingfrostfrí fylling

AutoCAD SHX Text

vel þjöppuð frostfrí fyllingjöppuð frostfrí fyllingfrostfrí fylling

AutoCAD SHX Text

#K10C250 EÐA K257 A K257 BENDINET Í PLÖTUMIÐJUJU

AutoCAD SHX Text

2K12

AutoCAD SHX Text

ENDANLEGT JARÐVEGSYFIRBORÐVEGSYFIRBORÐ

AutoCAD SHX Text

EINANGRUN SBR. TEIKN. ARKIT.

AutoCAD SHX Text

EINANGRUN SBR. TEIKN. ARKIT.

AutoCAD SHX Text

2K12

AutoCAD SHX Text

VANDLEGA ÞJAPPAÐUR  JAPPAÐUR  UR  FYLLINGARPÚÐII

AutoCAD SHX Text

VINKLAR K10C250 L=500+500

AutoCAD SHX Text

TIMBURGRIND ÚR 45x145

AutoCAD SHX Text

BMF

AutoCAD SHX Text

1

AutoCAD SHX Text

2

AutoCAD SHX Text

3

AutoCAD SHX Text

4

AutoCAD SHX Text

5

AutoCAD SHX Text

6

AutoCAD SHX Text

7

AutoCAD SHX Text

8

AutoCAD SHX Text

9

AutoCAD SHX Text

10

AutoCAD SHX Text

Vinkill BMF 160X50X3X40 BEGGJA VEGNAVIÐ STOÐ, EINNIG STOÐ, EINNIG , EINNIG MÁ NOTA BMF-105M.STYRK.  FESTIST MEÐ M12 MÚRBOLTA Í GEGNUM FÓTREIM OG OFAN M12 MÚRBOLTA Í GEGNUM FÓTREIM OG OFAN Í SÖKKUL. FESTIST MEÐ 12mm BOLTA Í GEGNUM 12mm BOLTA Í GEGNUM VEGGSTOÐ, SKINNA AÐ TRÉ 40X40X4, SKINNA AÐ TRÉ 40X40X4TRÉ 40X40X4

AutoCAD SHX Text

K10 

AutoCAD SHX Text

TIMBURGRIND ÚR 45x145

AutoCAD SHX Text

BMF

AutoCAD SHX Text

1

AutoCAD SHX Text

2

AutoCAD SHX Text

3

AutoCAD SHX Text

4

AutoCAD SHX Text

5

AutoCAD SHX Text

6

AutoCAD SHX Text

7

AutoCAD SHX Text

8

AutoCAD SHX Text

9

AutoCAD SHX Text

10

AutoCAD SHX Text

Vinkill BMF 160X50X3X40 BEGGJA VEGNAVIÐ STOÐ, EINNIG STOÐ, EINNIG , EINNIG MÁ NOTA BMF-105M.STYRK.  FESTIST MEÐ M12 MÚRBOLTA Í GEGNUM FÓTREIM OG OFAN M12 MÚRBOLTA Í GEGNUM FÓTREIM OG OFAN Í SÖKKUL. FESTIST MEÐ 12mm BOLTA Í GEGNUM 12mm BOLTA Í GEGNUM VEGGSTOÐ, SKINNA AÐ TRÉ 40X40X4, SKINNA AÐ TRÉ 40X40X4TRÉ 40X40X4

AutoCAD SHX Text

vel þjöppuð frostfrí fyllingjöppuð frostfrí fyllingfrostfrí fylling

AutoCAD SHX Text

SJÁ GRUNNMYND PLÖTU

AutoCAD SHX Text

ELDRI BYGGINGARHLUTI

AutoCAD SHX Text

K10C150, L=600. BORA SKAL FYRIR TEINUM 100mm INN Í ELDRI VEGG. TEINUM SKAL FEST MEÐ STEYPULÍMI SEM EKKI RÝRNAR. T.D. THORITE EÐA SBR.A SBR.

AutoCAD SHX Text

100mm PLASTEINANGRUN UNDIR BOTNPLÖTU

AutoCAD SHX Text

K10C200, L=600. BORA SKAL FYRIR TEINUM 100mm INN Í ELDRI VEGG. TEINUM SKAL FEST MEÐ STEYPULÍMI SEM EKKI RÝRNAR. T.D. THORITE EÐA SBR.A SBR.

AutoCAD SHX Text

#K10C200 Í YTRI BRÚN

AutoCAD SHX Text

ELDRI BYGGINGARHLUTI


| | TIMBURSULA 180X180
77 = a _—_—;F_____'El_____l.':' 77
VYL W Ly vl
| | | | | | | | |
WA AN AN ;
i ~ I‘“F6 F5 F5 F5 F6
0103
/) e 2xasx245
A/ 7000004 JLW\J
e 7 A S A A— A S—— T ! ! 1
L LA ———_——i |: _—__—Lr L _F‘L FS ||F5 F5 F5 F8=
i !‘ ''''' ) =i Y/ Y ii F7 =
| - )7 I
% | Qi— | - 2x45x245
|l
V! =X e I
a7 77 au
||_CJ£O_/J - l i [[l F8
| K X | | | Irﬁm Pz (IF2 (k2
- 7 VX 7 I I
Ir_l 1 ( | \\ GK O’OO ﬂ}-—,—-ﬁ_——_=_=—_'lll'i II (;x__i 45x248 C600 \2)(45)(245
N S e A ]
\ / (e / o o 0 ||
L2, X -l—l_l.—_ il - A
' 7 L L L U AT A 2-1.1
V77 X A7 7 A .
L A NS i 9 i '__l__l;__'{__l’_;_l FZIENTET 1 TN
Lﬂ_— Rl i L__I R] S 2x45x245
[l oL L84 77
174 2 p? | i [P [\—'ﬂl 45x245 C600
|V ' i Herb: | vars
fii§ | | i | |i FalllFs  llFs |llFs re
| 4
!!\\\ /4 ! %__L !i 7 i !F7 ~
I ! i ! L-—\\\ !L j/l |i | - 2x45x245
i \LLL 2L 22 2277 A
F ) {
| 4 J g
| V/&/4 4 %__T a _—2x45x245
::::_j;:—_zuf?:_—_—Ir—::{j_—:__—T—;——_—__—LF::—_Lr—;jﬂ___—j_?:__—?;I—..J_____I I1mA F4||F4 F4 F4 Fé
L L L L L L 777 77 /77 /7 7 7 7/ o ‘__— | :
4 S \

m Snid

TIMBURSULA 180X180\

2-1.1

Vinkill BMF 160X50X3X40 BEGGJA VEGNAVID STOD, EINNIG

MA NOTA BMF—105M.STYRK. T\

FESTIST MED M12 MORBOLTA | GEGNUM FOTREIM OG OFAN
[ SOKKUL. FESTIST MEP 12mm BOLTA [ GEGNUM
VEGGSTOD, SKINNA AP TRE 40X4OX4_\

2K12 W?,

1:2

180

0

TIMBURGRIND UR 45x145

/#K1 0C200 | YTRI BRUN

SKYRINGAR:

BURDARVIDIR:

NOTA SKAL STYRKLEIKAFLOKKAD TIMBUR i FLOKKI C24 EDA BETRA, | ALLT
BURDARVIRKI UR TIMBRI. LIMTRE SKAL VERA GL-30C EDA BETRA.
VEGGJAGRINDUR ERU UR 45x145 C400-600 i HORN A OLLUM OPUM KEMUR VINKILL
BMF 90 AN STYRKINGAR.

VID HLID GLUGGA/HURDA-OPS KOMA 2.STK. 45X145 STOBIR.

LAUSHOLT ERU UR 45X145 c/c 1200

BERANDI INNVEGGIR ERU UR 45x145 C600, EFNISGADI: C24 A BADAR HLIDAR
BERANDI INNVEGGJA KOMI 12mm KROSSVIBUR SEM NEGLIST VID STOBIR MED 2"
KAMBSAUM ¢/c150. KROSSVIDUR LEGGIST i LiM.

UTAN A VEGGJAGRIND KOMI 9MM KROSSVIBUR SEM NEGLIST VID STODIR MED 2"
KAMBSAUM ¢/c150. KROSSVIDUR LEGGIST | LiM.

MILLI TIMBURS OG STEINS SKAL SETJA TVOFALT LAG AF ASFALT PAPPA.

SPERRUR UR 45x245 . LOFTUN VID PAKKANTA SJA SERTEIKNINGU ARKITEKTS.

BERA SKAL FUAVARNAREFNI A ALLA SPERRUENDA OG SAMSKEYTI. EFNI SKAL
VERA HUSPURRT, BEINT OG LAUST VID STORA KVISTI OG SPRUNGUR. FUAVORN
SKAL BERA A | TVEIMUR UMFERBUM OG PESS G/ATT AD TIMBRID SE EKKI BLAUTT.
EKKI MA SAGA [ SPERRUR EDA SKERDA A NOKKURN HATT. BERA SKAL
BLYMENJU(EPA SAMB/ERILEGT) A ALLAR STALFESTINGAR.

PAKID ER HEILKLATT MED 25x150 OG NEGLIST KLADNINGIN ALLS STAPAR | SPERRUR MED
RIFLUDUM SKOTSAUM 3 STK.31/75 EDA SAMB/ERILEGU. NEGLINGARBORD SKULU VERA GOP OG |
SEM MESTUM LENGDUM.

BOLTAR i TREVIRKI SKULU VERA HEIT- GALVANHUPAPIR, G/EDAFLOKKUR 8.8.
ALLT TIMBUR SKAL VERA UR STYRKLEIKAFLOKKUDU EFNI K18 EDA BETRA. ALLA
OVARDA BURPARVIDI SKAL FUAVERJA MED AM.K. TVEIMUR UMFERDUM AF
GRUNNFUAVORN.

Sampykkt

Hafnarfjordur
Byggingarfulltroi

Simi: 695-4337
e-mail: ivar@vha.is
f—lannad :I'eiknaé Sampykkt :
l.H. l.H. Kennitala  110383-5339
BURDARVIRKI
GRUNNMMYND PAKS
Teikn. nr. Verk nr.
1:50
1:20 2-1.1

Verkfraedistofa ivars Haukssonar ehf.
Y 4 Sudurlandsbraut 46, 108 Rvk
V | | | Heimasida: www.vha.is
Kennitala: 540212-2790
REYKJAVIKURVEGUR 4B
HAFNARFJORDUR
SNID
Mkv.
Aritun samraemingarhénnudar / hénnunarstjéra: Utgafa | Dags.
A JAN 24



AutoCAD SHX Text

TIMBURSÚLA 180X180

AutoCAD SHX Text

TIMBURSÚLA 180X180

AutoCAD SHX Text

2x45x245

AutoCAD SHX Text

2x45x245

AutoCAD SHX Text

2x45x245

AutoCAD SHX Text

2x45x245

AutoCAD SHX Text

2x45x245

AutoCAD SHX Text

2x45x245

AutoCAD SHX Text

F1

AutoCAD SHX Text

F1

AutoCAD SHX Text

F1

AutoCAD SHX Text

F1

AutoCAD SHX Text

F2

AutoCAD SHX Text

F2

AutoCAD SHX Text

F2

AutoCAD SHX Text

F2

AutoCAD SHX Text

F3

AutoCAD SHX Text

F3

AutoCAD SHX Text

F3

AutoCAD SHX Text

F3

AutoCAD SHX Text

F4

AutoCAD SHX Text

F4

AutoCAD SHX Text

F4

AutoCAD SHX Text

F4

AutoCAD SHX Text

F5

AutoCAD SHX Text

F5

AutoCAD SHX Text

F5

AutoCAD SHX Text

F5

AutoCAD SHX Text

F5

AutoCAD SHX Text

F5

AutoCAD SHX Text

F5

AutoCAD SHX Text

F6

AutoCAD SHX Text

F6

AutoCAD SHX Text

F6

AutoCAD SHX Text

F6

AutoCAD SHX Text

F7

AutoCAD SHX Text

F7

AutoCAD SHX Text

F7

AutoCAD SHX Text

F7

AutoCAD SHX Text

F8

AutoCAD SHX Text

F8

AutoCAD SHX Text

F8

AutoCAD SHX Text

F8

AutoCAD SHX Text

TIMBURGRIND ÚR 45x145

AutoCAD SHX Text

BMF

AutoCAD SHX Text

1

AutoCAD SHX Text

2

AutoCAD SHX Text

3

AutoCAD SHX Text

4

AutoCAD SHX Text

5

AutoCAD SHX Text

6

AutoCAD SHX Text

7

AutoCAD SHX Text

8

AutoCAD SHX Text

9

AutoCAD SHX Text

10

AutoCAD SHX Text

Vinkill BMF 160X50X3X40 BEGGJA VEGNAVIÐ STOÐ, EINNIG STOÐ, EINNIG , EINNIG MÁ NOTA BMF-105M.STYRK.  FESTIST MEÐ M12 MÚRBOLTA Í GEGNUM FÓTREIM OG OFAN M12 MÚRBOLTA Í GEGNUM FÓTREIM OG OFAN Í SÖKKUL. FESTIST MEÐ 12mm BOLTA Í GEGNUM 12mm BOLTA Í GEGNUM VEGGSTOÐ, SKINNA AÐ TRÉ 40X40X4, SKINNA AÐ TRÉ 40X40X4TRÉ 40X40X4


FESTING,

MASKINUBOLTI M12
SKINNA AD TRE: t=4mm
d=40mm.

PAKASAANKER| BMF—290
2stk. A SPERRU. NEGLING
2x8stk. 50/50 KAMBS.

FESTING

, F11:10

ATH! FRAGANGI PAKKANTS, LOFTUN PAKRYMIS, EINANGRUN
0.S.FRV. ER LYST A TEIKNINGUM ARKITEKTS

PAKASAANKERI BMF-290
2stk. A SPERRU. NEGLING
2x8stk. 50/50 KAMBS.

FS 1:10

KROSSVIDAR LASKI 400x270 BEGGJA VEGNA

PAKSPERRA =
45245 2

PAKSPERRA

18mm KROSSVIBUR, NEGLING: 4x15stk. 40/40 Ks.

MASKINUBOLTI M
SKINNA E: t=4mm
4=

FESTING, F2 1:10

PAKASAANKER| BMF—290
Istk. A SPERRU. NEGLING
2x8stk. 50/50 KAMBS.

i

\ togband 45X95 x2

LSKAMMBTAR, 2stk.

FESTING,

\

2x45x245 skrifast saman med 3 stk FES—HNG l__5 1 . 1 O
skrdfum c/c 400 ’ ’
ATH! FRAGANGI PAKKANTS, LOFTUN PAKRYMIS, EINANGRUN
0.S.FRV. ER LYST A TEIKNINGUM ARKITEKTS
l__4_ ’I . 'I O PAKASAANKERI BMF-290

0.S.FRV. ER LYST A TEIKNINGUM ARKITEKTS

ATH! FRAGANGI PAKKANTS, LOFTUN PAKRYMIS, EINANGRUN

PAKASAANKERI BMF—290
2stk. A SPERRU. NEGLING
2x8stk. 50/50 KAMBS.

PAKSPERRA
45X245

0 ooo\o®o® o ® o
o °

2stk. A SPERRU. NEGLING
2x8stk. 50/50 KAMBS.

PAKSPERRA 4
45X245
\2x45x245 skrifast saman med 3 stk
| 2x45x245 skrifast saman med 3 stk skrdfum c/c 400
skrafum c/c 400

FESTING, F7/ 1:10

ATH! FRAGANGI PAKKANTS, LOFTUN PAKRYMIS, EINANGRUN
0.S.FRV. ER LYST A TEIKNINGUM ARKITEKTS

/—ELDR\ VEGGUR

BMF 51x164 bjalkaskor
FULL FESTIST MED 5

2x45x245 skrifast saman med 3 stk
skrufum c/c 400

,0%50
BESLAGSSKRUER VID SPERRUR OG 2

STK M12X150 MURBOLTUM VID ELDRI

VEGG

TVOFALT LAG AF TJORUPAPPA MILLI
FESTINGAR OG STEINS

2x45x245 skrifast saman med 3 stk
45x95 ( EINN HVORU skrifum c/c 400

MEGIN VID PAKSPERRU)

FESTING, F©6

2x45x245 skrifast saman med 3 stk

skrafum c/c 400

1:10

ATH! FRAGANGI PAKKANTS, LOFTUN PAKRYMIS, EINANGRUN

0.S.FRV. ER LYST A TEIKNINGUM ARKITEKTS

0.S.FRV. ER LYST A TEIKNINGUM ARKITEKTS

2x45x245 skrifast saman med 3 stk
skrufum c/c 400
BMF 92x164 innfelldur bjalkaskor 7
FULL FESTIST MED 5,0*¥50
BESLAGSSKRUER
TIMBURSEULA 180X180
FESTING, F8 1:10
ATH! FRAGANGI PAKKANTS, LOFTUN PAKRYMIS, EINANGRUN

/ 16mm SNITTTEINN, SKINNA AP TRE 60X60X5
|i-|[ 1 1 11
l \ i
2x45x245 skrifast saman med 3 stk
Y| - skrfum cfc 400
~
V\\§
L 45X145
T

/

Sampykkt

Hafnarfjordur
Byggingarfulltroi

Verkfraedistofa ivars Haukssonar ehf.
Heimasida: www.vha.is
REYKJAVIKURVEGUR 4B

Y 4 Sudurlandsbraut 46, 108 Rvk
Kennitala: 540212-2790
HAFNARFJORDPUR

Simi: 695-4337
Hannad | Teiknad | sampykk :
BURDARVIRKI

e-mail: ivar@vha.is
LH. JLH. | ennitala 110383-5339
FESTINGAR PAKS

MKv.
1:10

Teikn. nr. Verk nr.

2-1.2

Aritun samraemingarhénnudar / hénnunarstjéra: Utgafa | Dags.
A JAN '24



AutoCAD SHX Text
AKSPERRA 45X245

AutoCAD SHX Text
AKSPERRA 45X245

AutoCAD SHX Text
AKSPERRA 45X245

AutoCAD SHX Text
 45X95 x2

AutoCAD SHX Text
FESTING, F1 1:10

AutoCAD SHX Text
ATH! FRÁGANGI ÞAKKANTS, LOFTUN ÞAKRÝMIS, EINANGRUN  AKKANTS, LOFTUN ÞAKRÝMIS, EINANGRUN  AKRÝMIS, EINANGRUN  O.S.FRV. ER LÝST Á TEIKNINGUM ARKITEKTS

AutoCAD SHX Text
FESTING, F2 1:10

AutoCAD SHX Text
FESTING, F3 1:10

AutoCAD SHX Text
FESTING, F4 1:10

AutoCAD SHX Text
ATH! FRÁGANGI ÞAKKANTS, LOFTUN ÞAKRÝMIS, EINANGRUN  AKKANTS, LOFTUN ÞAKRÝMIS, EINANGRUN  AKRÝMIS, EINANGRUN  O.S.FRV. ER LÝST Á TEIKNINGUM ARKITEKTS

AutoCAD SHX Text
FESTING, F5 1:10

AutoCAD SHX Text
ATH! FRÁGANGI ÞAKKANTS, LOFTUN ÞAKRÝMIS, EINANGRUN  AKKANTS, LOFTUN ÞAKRÝMIS, EINANGRUN  AKRÝMIS, EINANGRUN  O.S.FRV. ER LÝST Á TEIKNINGUM ARKITEKTS

AutoCAD SHX Text
AKSPERRA 45X245

AutoCAD SHX Text
AKÁSAANKERI BMF-290 2stk. Á SPERRU. NEGLING 2x8stk. 50/50 KAMBS.

AutoCAD SHX Text
AKÁSAANKERI BMF-290 2stk. Á SPERRU. NEGLING 2x8stk. 50/50 KAMBS.

AutoCAD SHX Text
AKÁSAANKERI BMF-290 2stk. Á SPERRU. NEGLING 2x8stk. 50/50 KAMBS.

AutoCAD SHX Text
SKAMMBITAR, 2stk. 45x95 ( EINN HVORU MEGIN VIÐ ÞAKSPERRU)AKSPERRU)

AutoCAD SHX Text
MASKÍNUBOLTI M12 SKINNA AÐ TRÉ: t=4mm TRÉ: t=4mm d=40mm.

AutoCAD SHX Text
MASKÍNUBOLTI M12 SKINNA AÐ TRÉ: t=4mm TRÉ: t=4mm d=40mm.

AutoCAD SHX Text
KROSSVIÐAR LASKI 400x270 BEGGJA VEGNA AR LASKI 400x270 BEGGJA VEGNA 18mm KROSSVIÐUR, NEGLING: 4x15stk. 40/40 Ks.UR, NEGLING: 4x15stk. 40/40 Ks.

AutoCAD SHX Text
AKÁSAANKERI BMF-290 2stk. Á SPERRU. NEGLING 2x8stk. 50/50 KAMBS.

AutoCAD SHX Text
AKÁSAANKERI BMF-290 2stk. Á SPERRU. NEGLING 2x8stk. 50/50 KAMBS.

AutoCAD SHX Text
2x45x245 skrúfast saman með 3 stk   

AutoCAD SHX Text
2x45x245 skrúfast saman með 3 stk   

AutoCAD SHX Text
2x45x245 skrúfast saman með 3 stk   

AutoCAD SHX Text
2x45x245 skrúfast saman með 3 stk   

AutoCAD SHX Text
2x45x245 skrúfast saman með 3 stk   

AutoCAD SHX Text
BMF 92x164 innfelldur bjálkaskór  FULL FESTIST MEÐ 5,0*50 5,0*50 BESLAGSSKRUER 

AutoCAD SHX Text
2x45x245 skrúfast saman með 3 stk   

AutoCAD SHX Text
TIMBURSÆULA 180X180

AutoCAD SHX Text
FESTING, F6 1:10

AutoCAD SHX Text
ATH! FRÁGANGI ÞAKKANTS, LOFTUN ÞAKRÝMIS, EINANGRUN  AKKANTS, LOFTUN ÞAKRÝMIS, EINANGRUN  AKRÝMIS, EINANGRUN  O.S.FRV. ER LÝST Á TEIKNINGUM ARKITEKTS

AutoCAD SHX Text
2x45x245 skrúfast saman með 3 stk   

AutoCAD SHX Text
ELDRI VEGGUR

AutoCAD SHX Text
ATH! FRÁGANGI ÞAKKANTS, LOFTUN ÞAKRÝMIS, EINANGRUN  AKKANTS, LOFTUN ÞAKRÝMIS, EINANGRUN  AKRÝMIS, EINANGRUN  O.S.FRV. ER LÝST Á TEIKNINGUM ARKITEKTS

AutoCAD SHX Text
FESTING, F7   1:10

AutoCAD SHX Text
2x45x245 skrúfast saman með 3 stk   

AutoCAD SHX Text
45X145

AutoCAD SHX Text
FESTING, F8 1:10

AutoCAD SHX Text
ATH! FRÁGANGI ÞAKKANTS, LOFTUN ÞAKRÝMIS, EINANGRUN  AKKANTS, LOFTUN ÞAKRÝMIS, EINANGRUN  AKRÝMIS, EINANGRUN  O.S.FRV. ER LÝST Á TEIKNINGUM ARKITEKTS


		ingvarh@hafnarfjordur.is
	2024-09-12T08:59:00+0000
	Hafnarfirði
	Undirritun


		ingvarh@hafnarfjordur.is
	2024-09-12T10:14:46+0000
	Hafnarfirði
	Undirritun


		ingvarh@hafnarfjordur.is
	2024-09-12T16:12:36+0000
	Hafnarfirði
	Uppdráttur yfirfarinn og staðfestur.




